

神奇暖气美国马利持续热销

美国马利来到洛阳后,已经被越来越多的老百姓所认识,它的节能、方便、安全、环保、使用寿命长等特点得到了广泛认可,再加上售后服务好,使得洛阳人越来越喜欢这款来自美国的产品。

这几天降温,今年的冬天来得晚,专家预测今年的冬季有可能出现低温。美国马利提醒广大市民尽早打算,以免因安装或货源等问题影响您的



正常使用,早晚都要装,早装早享受。美国马利是全球财富500强之一,

拥有108年的历史,是全球的电采暖专家,采用全球公认最舒适的加热方式,它已在发达国家广泛使用了40多年,在中国奥运会场馆和中央电视台新址都有使用,未来将取代除集中供暖以外的其他采暖方式。

市内40多家经销店经销美国马利产品。
电话:61872557
651988986 62920580

多星锅用了都说好

用多星锅做饭,三口之家每月电费15元左右

多星全自动电压力锅,一锅多用:做米饭设定2.5分钟,煮粥、煲汤设定5分钟,不溢锅、不糊锅。上班前您把米、豆、水放进锅里,下班回来您就可以吃到香味

四溢的豆粥。连最难煮的牛肉、蹄筋,烹调时也只需设定10分钟。

多星新五代系列多功能电炒锅,煎鱼、煎鸡蛋、煎包,温度随意调节,快速方便,节能省电;烧菜、烙饼,让家庭“煮”妇在快乐中享受田园美食。热油旺火,快出锅,爆炒、慢炖,“新五代多星锅”样样精通,制作家常小菜只需2分钟,用电0.06度。

炸制美食时,需急火升温,此时,“新五代多星锅”更显英雄本色。尤其值得一提的是,多星锅一次可蒸25层、250个馒头,创大世界基尼斯纪录。



高温烧水、中温煮食、小火焖烧,用多星锅煮饺子、煮面、煮稀饭都很方便。

寒冬时节,一餐涮火锅大餐,暖意融融。您还等什么?快来多星专卖店品尝多星锅做出的美食吧!优惠活动正在进行中。

电话:65359913
18739091363



LED液晶能效全达一级 海信打造平板绿色先锋

12月初,随着《平板电视能效限定值及能效等级》国家标准的实施,平板产业拉开新一轮洗牌序幕,市场资源将进一步向优势品牌集中。作为中国平板电视领军企业的海信不仅提前实现了平板电视能效全部达标的目标,而且LED液晶电视全部达到了一级能效标准,海信成为推动中国彩电业绿色产业升级的急先锋。

据海信电器营销公司副总经理胡剑涌介绍,“从1999年推出中国001号环保电视至今,海信始终注重研发、推广节能环保电视,海信平板电视在绿色节能领域拥有专利600多项,高居业内前列。目前海信所有平板电视产品全部实现达标,海信LED电视全部达到一级能效标准,明年海信研发规划的大部分新产品也将是一级能效产品”。

海信也凭借在绿色环保领域的核心技术突破和市场表现,摘得“2010中国彩电行业绿色成就杰出贡献奖”和

“绿色创新奖”的荣誉,海信最新上市的Hi-smart智能电视XT39系列、蓝擎LEDT29系列和K16系列液晶电视被评为“节能之星”。

平板电视能效标准的实施不仅加速了平板产业的整合和升级,也有利于消费者选购真正的绿色节能产品,具有节能环保技术优势的LED电视普及速度将进一步加快。

绿色节能成为平板电视市场的主旋律,在LED液晶电视领域率先实现成功转型并居于中国LED市场龙头地位的海信,将获得更多的发展机遇和市场领先优势。

为迎接元旦、春节的到来,海信电视开展了“喜迎双节,海信盛惠,买电视,就要海信智能3DLED”的活动。海信智能3DLED四大系列感恩迎新春,12月24日~26日千元大礼包,豪礼送不停,40型网络LED仅售4999元。三大贺岁狂欢等您来!

海信彩电荣膺 德国IF设计大奖、智能电视科技创新奖 两项大奖

海信3D LED智能电视引领发展新趋势

近日,有工业设计“奥斯卡”之称的德国IF国际设计大赛宣布了2010年度获奖作品名单,海信电视来自39个国家的2486件参赛产品中脱颖而出,一举夺得金奖。有关专家称,这是我国彩电企业在国际工业设计领域获得的最高奖项,标志着海信彩电的工业设计达到了国际领先水平。

德国IF设计大奖是全球工业设计领域的最高殊荣,它的评奖标准包括设计质量、制作工艺、材料选用、创新度以及功能性、实用性、安全性等诸多方面,同时产品还要体现品牌价值及技术和形式的独立性,获得该奖项意味着企业的工

业设计水平得到全球业界的一致认可。据了解,此次海信获奖产品是根据欧洲市场推出的具备最新功能的智能电视,独特的功能应用和外观设计使其获得了国际权威机构的认可,当地市场分析人士更是将这款电视称为“引领未来欧洲彩电市场趋势”的领先产品。

不仅在产品上走在全球彩电业前列,海信彩电在功能应用与消费者体验上也达到了业内领先水平。据了解,海信近期推出的3D智能电视内置了全球领先的An-



droid操作系统,可支持应用程序的下载和安装,支持QQ、联众等100以上的应用安装,可完成电脑的多数功能。独特的功能及卓越的品质使海信智能电视深受用户喜爱。不

仅如此,丰富的内容和领先的产品体验使海信3D智能电视得到了国内业界的一致认可。在日前结束的“2010年智能电视产业展望论坛”上,海信自主研发的3DLED智能电视荣获“2010年智能电视科技创新奖”。与会专家表示,“海信此款智能电视代表了当前智能电视设计的最高水平,率先实现了先进技术和消费者需求的结合,完全符合科技创新奖的标准。”

据了解,海信3D智能电视为消费者提供了丰富节目内容。海信彩电相关负责人

告诉笔者,海信与央视、上海文广、华数在线等互联网巨头合作搭建了“内容超市”,消费者可观看海量节目内容。同时,海信智能电视还可与电脑、手机等家电实现内容互通,为用户提供了一套完整的家居视听影像解决方案。

业内专家表示,当前电视已不仅仅是一个内容接收终端设备,而是演变为能够互联互通的家庭多媒体娱乐终端。海信3DLED智能电视是在消费需求指导下研发的家庭多媒体娱乐终端,获得了国内以及全球业界的一致认可,必将引领全球彩电市场发展新趋势。

(海文)

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。